
INTERVENTION DU PRESIDENT  

DU COMITE D’ORGANISATION 

 

Monsieur le Président de la Confédération Générale des 

Entreprises de Côte d’Ivoire, 

Monsieur le Président  BEDIE, Président du PDCI-RDA, 

Mesdames et Messieurs les représentants des instances 

dirigeantes du PDCI-RDA, 

Mesdames et Messieurs les Vice-présidents et membres du 

Conseil d’Administration de la CGECI, 

Mesdames et Messieurs les Présidents, Directeurs Généraux des 

Groupements  et Entreprises membres de la CGECI, 

Monsieur le Président de la FIPME 

Messieurs les Présidents des Chambres Consulaires, 

Mesdames et Messieurs les Représentants des Institutions, 

Partenaires au Développement,  

Mesdames et Messieurs les Présidents, Représentants des 

groupements, fédérations et associations, partenaires de la 

CGECI, 

 Messieurs les Secrétaires Généraux des Centrales Syndicales,  

Mesdames et Messieurs de la Presse, 

Honorables invités, Mesdames et Messieurs. 

 



Le Patronat a entamé depuis le mois de novembre 

dernier, une série de rencontres avec les candidats à la 

prochaine élection Présidentielle. 

Ces rencontres ont été organisées sous le format de 

petit-déjeuner-débat, pour nous permettre d’échanger 

nos idées dans un climat convivial et fraternel. 

Nous tenons à remercier le candidat et son staff d’avoir 

accepté le principe de cette rencontre dont l’objectif 

principal est de connaître et de comprendre le 

programme de son parti, sur les grandes questions 

nationales, à court, moyen et long terme. 

Après le PIT, le MFA, le RDR et l’UDPCI, c’est 

aujourd’hui le tour du PDCI. 

Cette initiative que le Patronat ivoirien est en train 

d’instituer, n’a rien de surprenant,  car elle s’inscrit dans 

la pratique normale des démocraties modernes et 

constitue, face aux enjeux de l’économie de la Côte 

d’Ivoire, une contribution du secteur privé à la 

recherche de solutions pertinentes de sortie de crise. 

Je voudrais au nom du Comité d’organisation vous 

remercier et vous souhaiter la bienvenue dans cet 

agréable cadre de l’Hôtel Pullman. 



Toutes les dispositions ont été prises pour assurer le 

bon déroulement de la rencontre de ce matin et vous 

permettre de passer d’agréables et fructueux moments 

en notre compagnie. 

Toutefois le Comité d’Organisation vous prie de bien 

vouloir être indulgents pour les imperfections 

éventuelles que vous noterez.  

A toutes fins utiles, les membres du Comité 

d’Organisation, identifiables par un badge, restent à 

votre entière disposition, en cas de besoin. 

Encore une fois merci de votre présence massive,  

Bon petit déjeuner-débat, 

Je vous remercie. 

 


